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1) Soit x un réel positif. E(x) désigne la partie entiére de x
4 E@)
a) MontrerqueV x € R, ,(1 x)\/—< = <+Vx

b) Endéduire lim 20

w VX
2) Calculer les lmmes suivantes :
x2+x+2 | . 3xP-x-2 | lim »/:?’ﬁ \/,f ! N
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Exercice 2 (4,5 pts)
x%six>1
1) g désigne la fonction définie sur R par : g(x) = 42— x sidsx<1
—ﬂx<0
a) g est-elle continue en 0 ? (1pt)
b) g est-elle continue sur ]0; +oo[ ? (1,5pt)
_ ; x4+ 2m2-3six <1
2) On considére la fonction f définie par: f(x) ={2x +asi1 <x <2
' 3x+bsi2<x
Déterminer a et b pour que la fonction f soit continue en R (2pts)

Exercice 3 (4 pts)

ni esur R par f(x) = ﬂ’*_"i’i et (C) sa courbe représentative dans un plan muni

- (€) ait les propriétés suivantes : (2pts)

-i-7+x—_—2 (2pts)
S (5 pts)
! ommaﬁamhm est de 6+ litres par heure,

300

gasoil est de 540 franes le litre et on paie le chauffeur 7200

(1pt)

st en fonction de v (15p1)
Le le prix de revient P(v) de la course oIt minimal 7

(2,5pts)

prasentation (1pf)
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